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De
: Marco Antonio de Carvalho Capella
<marco.capella@tre-pe.jus.br>

Assunto
: Ata de Reunião de alinhamento SOF em 17jul2020
Para
: Marco Antonio de Carvalho Capella

<marco.capella@tre-pe.jus.br>

Zimbra marco.capella@tre-pe.jus.br

Ata de Reunião de alinhamento SOF em 17jul2020

sex, 24 de jul de 2020 12:44

Prezados colegas da SOF,

Por ordem, para conhecimento de todos os servidores desta SOF, segue Ata da Reunião
por videoconferência realizada no dia 17/07/2020, iniciada às 10h08, que contou com
a presença do secretário, coordenadores, chefes de seção e SOFGAB.

I. Robson iniciou a reunião agradecendo aos servidores que trabalharam ontem, durante
o feriado do dia 16/07/2020, visando ao reforço de empenhamento referente à aquisição
de notebooks para os gestores, em decorrência do reequilíbrio que houve nessa
contratação.

II. Em seguida, Robson repassou para os presentes as seguintes deliberações do
COGEST:

1. Retorno às Atividades Presenciais: Será disponibilizado link de um questionário
que deverá ser respondido por todos os servidores tratando dessa questão. A princípio, o
retorno poderá se dar em 4 (quatro) etapas, possivelmente no início, meio e final de
agosto e a última no início de setembro, caso haja a aprovação pela Alta Gestão,
devendo a SOF retornar nessa última etapa.
Está sendo analisada a possibilidade de servidores do grupo de risco continuarem em
Home Office, porém até o momento está deliberado que esses servidores também
retornarão na última etapa.
Neste mês de julho, já há uma turma de servidores da SA e STIC retornando em virtude
da proximidade do pleito e por serem considerados de serviços essenciais. Por
determinação do Presidente, o retorno deverá ocorrer com toda a segurança possível,
estando em curso os processos de aquisição de EPIs e painéis de acrílico. Quanto aos
EPIs para as Eleições, ficará a cargo do TSE disponibilizar para os TREs mediante
patrocínio de algumas empresas.

2. Horas Extras: O TSE deverá publicar resolução em breve regulamentando as horas
extras durante o período eleitoral, que somente deverão ser pagas aos servidores que
estiverem em trabalho presencial. Foi apresentado aos gestores o sistema SIGHE que
será usado para o gerenciamento dessas horas. Por recomendação de auditoria feita pela
SCI, a quantidade de horas, devidamente justificadas, será solicitada pelos chefes de
seção, que serão encaminhadas aos respectivos coordenadores, para avaliação e
inclusão de suas horas, e posterior envio ao Secretário que, por sua vez, validará o total
das horas solicitadas e incluirá as dele próprias. Após, todas as unidades submeterão ao
DG as horas apontadas, que fará a validação e distribuição das horas extras, via sistema
também. As horas extras do Diretor Geral serão apresentadas ao Presidente para
autorização. 
Para servir de parâmetro, deverá ser disponibilizado para as unidades administrativas no
SIGHE o quantitativo de horas que foram pagas nas últimas eleições. 
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Não está previsto pagamento de horas extras para atividades de Prestação de Contas,
que, nas eleições deste ano, deverão ocorrer após a Diplomação dos eleitos. 
Encontra-se em análise a possibilidade de ampliação do horário de expediente para evitar
coincidência na jornada dos servidores. O TSE está avaliando a possibilidade de estender
o horário no dia das Eleições até às 18h00, conforme proposição dos DGs dos TREs. 

3. Teletrabalho: Há previsão de que a métrica deverá ser retomada juntamente com o
retorno às atividades presenciais do primeiro grupo de servidores em agosto, devendo
esse assunto constar na portaria que regulamentará o retorno.

III. Em seguida, a palavra foi dada aos demais participantes, cabendo os seguintes
registros:

1. Cacildo (SECONT): Informou ter verificado uma grande quantidade de devoluções de
auxílio-alimentação em virtude do retorno de servidores requisitados federais aos seus
órgãos de origem. 
2. Miaja (SEGOC): Ressaltou a necessidade de definição de uma data para dar início às
atividades visando à elaboração do PCI 2021. A COR deverá confecionar um cronograma
até o dia 20/07/2020, incluir em SEI específico e encaminhar para validação pelo
secretário. Robson confirmou que o relatório do PCI referente ao mês de junho foi
apresentado no último COGEST.  Em relação às publicações do CNJ, Robson solicitou
que fossem tomadas as providências pela SEGOC para sanar as pendências existentes. 
3. Karine (SEPOR): Informou que o valor utilizado para o reforço do empenho para
aquisição dos notebooks foi proveniente da verba destinada para compra de veículos.
Ressaltou a necessidade de um planejamento para utilização do fundo de reservas e
eventuais pedidos de créditos adicionais. Haverá uma reunião do Secretário com a COR
e SEPOR para tratar sobre esse assunto.
4. Paulo Roberto (SEOR): Informou sobre a necessidade de os participantes do Curso
de Tesouro Gerencial, que ocorrerá entre os dias 27 e 31/07/2020 verificarem se
possuem o perfil adequado no SIAFI para acesso. 
5. Marta (SEPROGFIN): Salientou a necessidade de contar com mais um servidor na
seção. Informou que houve pagamento de R$ 34 mil aproximadamente de RP referente
ao contrato da plataforma elevatória. 
6. Geórgia (SEPLANO): Informou haver um saldo a ser anulado de Salário Família na NE
antiga. Informou, ainda, estar fazendo ajustes na planilha do PCI para alinhar com a PO
2021 no SIGO e SIGEPRO, devendo após disponbilizá-la no SEI. Em relação ao ID 25,
no tocante às contratações da STIC, Robson irá analisar em conjunto com Dario.
7. Maurício (COFINC): Informou ter enviado para as unidades da coordenadoria a
minuta da IN do Financeiro para uma última revisão. Tão logo seja concluída a revisão, a
IN será encaminhada para Andréa (SJ). Mais uma vez, a exemplo do que fez em mês
anterior, teceu elogios ao alto grau de profissionalismo do servidor Grigório, que é o
responsável pela apropriação e pagamento das folhas de pagamento de magistrados,
servidores ativos e inativos, pensionistas e estagiários.

Por fim, Robson salientou que deverá haver uma reunião na próxima semana, com
representantes do BB, para tratar sobre um pacote especial de serviços para servidores
do TRE correntistas, e em seguida, não tendo mais nada a tratar, a reunião foi finalizada
às 11h26.

Atenciosamente,

Marco Antonio Capella
Analista Judiciário - SOFGAB
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